



## **Руководитель следственного управления СК РФ по Тюменской области Александр Александрович Кубляков провел личный прием граждан по вопросам невыплаты заработной платы**



23 января 2019 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области генерал-майор юстиции Александр Александрович Кубляков провел личный прием граждан по вопросам невыплаты заработной платы.

Рассмотрены все принятые в рамках приема обращения.

Александр Александрович отметил, что следствием в пределах процессуальных полномочий будет предпринят весь комплекс мер для восстановления их нарушенных трудовых прав и возмещения причиненного ущерба.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

Защита граждан от действий недобросовестных работодателей, а главное - восстановление нарушенных прав трудящихся, являются приоритетными задачами, стоящими перед органами Следственного комитета России. И с этими задачами региональное управление СКР успешно справляется.

## Изображения



24 Января 2019

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1292192>